
ͳتعال بسمه

١٣٩۴ آبان ٢٨ تاریخ:

نیم و ساعت ٢ امتحان: مـدت

١-١۶ گروه های

اسماعیلͳ‐فیروزی‐مجتهدی

د৒ࡶජاീিࣱل ग़عادلات ঃیان ୃم اঃࣇحان
کنید: حل را زیر دیفرانسیل معادله ی (١۵نمره) .١

y
′ − y۲ = −۲xy + x۲

′

آورید. بدست را زیر دیفرانسیل معادله ی ̥ͳعموم جواب (١۵نمره) .٢

ydx+ (۲x− yey)dy = ۰

کنید فرض همچنین باشند. y′′{+ cos(t)y′ + ety = ۰ معادله ی جواب های از ͳاساس مجموعه ی {y۱, y۲} کنید فرض .٣

باشند.

{
y(۰) = ۰

۱y′(۰) =
و y(۰) = ۱

y′(۰) = −۲
و̷لیی̍ه ی مقدار مسأله ها ی از جواب هایی ترتیب به ، y۱و − y۲ ۲y۱ − y۲

آورید. به دست t = ۰ نقطه ی در را y ۲و y۱ رانس΋ین̥ مقدار (١٠نمره) (آ)

آورید. به دست t دل خواه̃ نقطه ی در را y ۲و y۱ رانس΋ین̥ مقدار (۵نمره) (ب)

است؟ y′ = sin(y) + t دیفرانسیل̥ معادله ی برای جهت میدان زیر اش΋ال از Έکدام ی (۵نمره) (آ) .۴
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در تابع (رفتار کنید. توصیف را y(۰) = −۵ او̷لیˈه ی مقدار مسأله ی جوابِ رفتار جهت، میدان روی از (۵نمره) (ب)
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کنید. حل را زیر دیفرانسیل معادله (١۵نمره) .۵

dy

dx
=

x۲ + ۲y۲

۲xy

y(۱) = ۱

لازم شرط باشند. دوم مرتبه ̥ͳخط همΎن̥ معادله ی Έی برای جواب ها از ͳاساس مجموعه ی {y۱, y۲} کنید فرض (١٠نمره) .۶

را خود ادعای و بیابید را باشد معادله همان برای جواب ̥ͳاساس مجموعه ی {ay۱ + by۲, cy۱ + dy۲} این که برای ͳکاف و

کنید. ثابت

باشید. موفق
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